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LA QUE SE INDICA

CENTÍMETROS
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2.- Se realizará la excavación para el desplante de Estribos No. 1 y No. 2, se deberá de alcanzar la elevación de desplante,
verificando que los materiales encontrados en el fondo sean los previstos en el estudio de mecánica de suelos.
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1.- Colocación de señales de protección de obra, las cuales deberán colocarse antes de iniciar cualquier
trabajo. Se realiza el trazo y nivelación de los trabajos a ejecutar.

00
01

02
03

04
05

06
07

08
09

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

EJ

6.- A la par de la construcción del cuerpo de los estribos, se hará el habilitado y armado del acero de
refuerzo referente a los elementos del cabezal de los estribos.

4.- Se colocará la cimbra del elemento hasta una altura máxima de 1.00 m desde el desplante de la
plantilla. Posteriormente, se irán colocando las piedras de tal manera que exista un breve espacio entre

cada una para darle lugar al concreto. Antes de realizar el colado, se deberán humedecer las piedras para
facilitar la adherencia con el concreto. El colado se realizara hasta un nivel donde no se ahoguen por

completo las piedras de esta etapa y pueda colocarse una nueva capa.
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3.- Inmediatamente después de hacer la limpieza de la excavación se colocara una plantilla de concreto
simple de 5 cm de espesor para después dar comienzo con la construcción de los Estribos No. 1 y No. 2,

en cuerpo de estribos y aleros, de concreto ciclópeo.

5.- Una vez fraguado el concreto ciclópeo de la primera etapa, se repetirá el procedimiento anterior hasta
llegar al nivel de desplante del cabezal de ambos estribos y sus muros de contencion laterales.
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7.- En el momento que haya fraguado el concreto ciclópeo de todo el estribo, se realizara el montaje del armado del
cabezal, muro de respaldo, muros laterales, bancos y topes sismorresistentes, al igual que su respectivo cimbrado.

8.- Una vez cimbrado todos los elementos del cabezal, mencionados en el punto anterior, se procede a su
colado. Considerando la colocación de la junta de poliestireno en el muro de respaldo, antes del colado, y

dejando sin colar 20 cm. del muro en su parte superior.

Muro lateral de concreto
ciclópeo de f'c=150 kg/cm2

Cuerpo y Aleros de Estribos
de Estribos de concreto
ciclópeo de f'c=150 kg/cm2

Muro lateral de concreto
ciclópeo de f'c=150 kg/cm2

Plantilla de concreto simple, con
una resistencia de f'c=100 kg/cm2

10.- Se llevará a cabo la instalación de todos los sistemas de apoyo necesarios para la ejecución del colado de la
superestructura. Esta etapa contempla la colocación de componentes estructurales de acero y de madera, desde el fondo

del cauce (terreno natural) hasta el nivel de colado de la losa nervurada. Se deberá garantizar un sistema de apuntalamiento
seguro, el cual deberá estar integrado por cuñas, torres metálicas, apoyos de madera y demás materiales auxiliares que

aseguren una distribución uniforme de las cargas durante el proceso de colado.

11.- Se habilita el acero de refuerzo de la losa (conforme a los planos de proyecto estructural) y de las nervaduras y sus
diafragmas, garantizando la correcta posición mediante separadores plásticos o de concreto, también se contempla el

acero referente a parapetos y banquetas. Para su posterior colado de estos elementos.

Armado de losa y nervaduras
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9.- Se procederá a realizar el relleno compactado del área excavada en los estribos, utilizando material seleccionado y realizando
compactación por capas de 20-30 cm de espesor. Esto es crucial para evitar asentamientos diferenciales que puedan afectar el

funcionamiento del puente. También se podrá comenzar con los trabajos de los accesos, estas podrán ser rellenadas hasta el nivel de
piso terminado.  En ambos casos, este relleno se podrá realizar una vez que el concreto alcance la resistencia de diseño.

Terraplen compactado al 90% de su
P.V.S.M., utilizando materiales
procedente de banco.

Relleno con material
producto de excavaciones,

compactado al 90%

Herrajes de junta
Soporte metálicoBanda elastómero

Inyección de lechada de cemento
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12.- Se continua con la colocación de la junta Mex T-50, en la losa y muro de respaldo,
en ambos extremos del puente.

14.- Se colocan los parapetos metálicos en toda la longitud del puente.

13.- Se termina la formación de terracerias en los accesos, de ambos extremos del puente, colocando terraplenes a base
de material mejorado, extraído de banco, llegando hasta la capa subrasante, en ambos accesos, al igual que se realiza el
revestimiento compactado al 95 % de su P.V.S.M., utilizando materiales procedentes de banco. Aunado a esto, comienza

el retiro de la cimbra metálica y de madera, las cuales, solo podrán ser retiradas cuando el concreto haya alcanzado la
resistencia mínima requerida (generalmente el 75% de f'c).

15.- Se realiza una limpieza de  la zona de construcción del puente, retirando basura y escombro,
así como el retiro de materiales de construcción en bodega, herramienta y equipo.

A E.C. (SAN PEDRO JICAYAN -
SAN JUAN COLORADO)
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Rasante de proyecto
Junta de calzada tipo Mex T-50

Terreno natural

Muro lateral de concreto
ciclópeo de f'c=150 kg/cm2

NADI = 390.0 m
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Longitud total del Puente = 2070

Cuerpo y Aleros de Estribos
de concreto ciclópeo de
f'c=150 kg/cm2

AL CENTRO DE
PINOTEPA DE DON LUIS

SUPERESTRUCTURA: Formada por un claro de
20.00m simplemente apoyado a base de losa de 0.22
m de espesor de concreto reforzado de f'c=250
kg/cm2, apoyada sobre 3 nervaduras de 1.58 m de
peralte de concreto f'c=250 kg/cm2.

Muro lateral de concreto
ciclópeo de f'c=150 kg/cm2

Cuerpo y Aleros de Estribos
de concreto ciclópeo de

f'c=150 kg/cm2

Remate de parapeto de concreto
armado f'c=250 kg/cm2

35 Claro del Puente = 2000 35

Parapeto de concreto tipo SICT
T-34.4.1 con banqueta

Terreno natural
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Muertos de concreto para
cimbra metalica

Revestimiento compactado al 95%
de su P.V.S.M. Utilizando
materiales procedentes de banco.

Revestimiento compactado al 95%
de su P.V.S.M. Utilizando
materiales procedentes de banco.
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